Bio Chozpareï :


Pas de limite aux mélanges quand six personnalités associent leurs racines musicales pour la bonne cause. L’électricité bouillonne, l'énergie festive fuse, et le beat n'attend que d'éclore pendant que violon, accordéon et clarinette fendent l'air mélodieusement. Les textes chargés de poésie urbaine sont portés par la voix chaude d'Esteban dont charme polyglotte invite à la découverte. Ca groove lyriquement, ça chatouille frénétiquement, ça bouge inlassablement... bref, ça vous change catégoriquement... en mieux !

"Laissons les à terre", 4ème album du groupe, se nourrit de 11 ans d'aventures scéniques, de rencontres et d'encouragements. Chozpareï garde une place de choix aux instruments acoustiques, mais à la faveur d'un tournant rock amorcé déjà pour le précédent album, les compositions font désormais la part belle à des ambiances franchement électrisantes.

Potards relevés, rythmiques décomplexées et cordes grattées sans transiger servent des textes tantôt rageurs, intimistes ou désabusés.
Le voyage musical est intense, transportés par le magnétisme du chant, les sens restent en éveil…  Les caisses résonnent d'un timbre invitant au balancement tandis que les mélodies s'immiscent doucement. Des personnages prennent alors vie dans notre esprit, et la vie quotidienne se farde de références à l'album, la magie opère…

Chozpareï s'écoute, mais se vit surtout. Venez donc les découvrir !


